

# 三年期央票利率下降一个基点 货币政策微调信号出现



央行昨在公开市场发行了200亿元三年期央行票据,出乎市场预料的是,其发行利率水平由上周的3.97%下降了一个基点,至3.96%。一个基点的变化虽然细微,但意义却不寻常。

由于央行票据采用市场化发行方式,即以商业银行的需求为主导,而本周三年期央票发行规模与上周持平,仍为200亿元,但是发行利率却下行一个基点,这表明在配置压力下本周商业银行的实际需求量超过了发行规模,最终央行通过下调发行利率水平,使其发行规模不再进一步扩大。

三年期央票是流动性的深度对冲工具,对于这一工具的慎用,说明央行在现阶段对于继续收紧流动性的意愿并不强

烈,只是维持原有力度,而非加码,从而预示未来货币政策进一步紧缩的可能性大幅度降低。不仅如此,央行票据发行利率通常稳定,一旦出现变动往往会成为引领市场走势的风向标。因此,三年期央票发行利率虽然仅下调一个基点,却具有引导债券市场利率水平下行的信号作用。如果这一势头得以延续,必将最终传导到信用债市场,有助于微观实体经济降低筹资成本,减轻财务压力,改善经营状况。

因此,在经济增速放缓,通胀回落趋势已经确立但仍处于高位背景下,昨天公开市场操作的结果被业内人士理解为货币政策正在发出微调信号。即在当前宏观调控的微妙期,货币政策虽不能全面放松,但是可以选择在局部领域进行微调。事实上,自9月以来央行频频在公开市场运用短期工具调配流动性,扩大银行间市场的资金供给,已经有效遏制住资金价格继续上涨的势头。

快报记者 丰和

## ■ 相关新闻

### 为有效化解“平台债”风险 地方政府自行发债试点启动

化解地方债务风险“一揽子”举措中的地方自主发债,终于走出关键一步。财政部20日消息,经国务院批准,2011年上海市、浙江省、广东省、深圳市开展地方政府自行发债试点。财政部还明确,2011年试点省(市)政府债券由财政部代办还本付息,也就是说,债券的偿还还是由中央负责。专家指出,地方自行发债,除了举新债还旧债的短期作用外,更是建立了有效的融资机制,是中央推进地方阳光财政、阳光融资的重要措施。

地方自行发债酝酿已久。6月底,审计署在公布地方债规模之时,其报告就建议,可研究赋予省级政府适度举债权,逐步探索向具备条件的市级政府推开。7月的国务院常务会议则明确,要研究建立规范的地方政府举债融资机制。不过,由于地方

自行发债,比中央代理发债复杂得多,因此市场人士认为试水不会太快。

此次快速推出四地试点,被指赋予了化解地方债务风险的使命。社科院金融研究所市场研究室主任曹红辉对记者说,除了举新债还旧债的短期作用外,更重要的是,它为地方建立了有效的融资机制。财政部财科所所长贾康也表示,解决“平台债”问题,不仅仅要规范原有债务“后门”,更要“开前门”,即打开地方政府自行发债的“前门”,这也是中央推进地方阳光财政、阳光融资的重要措施。“首批试点选择上海、浙江、广东和深圳也是有考虑的。”曹红辉说,试点必然会选择财政还款能力比较强、经济发展较快、财政收入平稳增长的地区。

快报记者 秦菲菲

# 铁矿石降价 钢价失去支撑

钢铁股持续走软,除了大盘疲软的因素外,铁矿石价格下调,使得钢价失去了有力的支撑。昨天,钢铁板块仅三只个股飘红,常宝股份、西宁股份、华锐铸钢、哈尔斯等个股跌幅均超过5%。

近期,钢铁股持续疲软,以西宁特钢为例,昨天大跌5.48%,而最近一个月来,股价更是从

10.99元跌到了8.1元,跌幅超过26%。马钢股份则再次跌到3元以内。5元以内的低价股共有18只,在钢铁板块中占比近35%。

金银岛钢铁分析师杨振北认为,淡水河谷计划主动下调四季度铁矿石报价,幅度达到8%,这是定价机制改变以来,破天荒的第一次,必和必拓随后跟风作出同样决定,长期扮演火打劫的

矿山巨头们在大环境之下难以独善其身。不过,钢厂仍有苦难言,主动权还是牢牢地掌握在矿山手中。矿山的主动示弱行为释放出的信号,使得钢材价格失去了最后的支撑理由,所谓病来如山倒,矿石价格的罕见颓势也成为了此一波骤降行情的最直接原因之一。

广发证券的报告称,铁矿石

港口库存保持高位,钢铁需求持续疲软,矿石需求联动降低,铁矿石价格加速下跌,矿山首度主动下调矿价;粗钢产量居高不下,房地产和铁路建设钢材需求萎缩,钢价已经连降六周。目前国内外形势仍无实质性好转,钢厂纷纷下调钢材出厂价,商家心态日渐悲观,短期内钢价仍将继续下跌。

快报记者 张波

# 60后基金经理不足两成

随着公募基金的迅速发展壮大与新基金的持续发行,基金经理这一人群也逐渐壮大。据了解,目前在统计的基金经理多达670余名,从基金经理年龄分布看,“70后”的少壮派占据主流,初出茅庐的“80后”逐渐增多,老当益壮的“60后”则日益减少。几个牛熊市轮回下来,市场中普遍存在这样的看法,牛市中,老基金经理往往做不过新基金经理,但是在熊市中,老基金经理可能做得比新手好。在当前萧条的行情下,60后基金经理再一次受到特别关注。但遗憾的是,因投资私募等原因,各基金公司的60后

基金经理并不多。2008年1月,1980年出生的倪明就任大成创新成长的基金经理后,“80后”基金经理就陆续在市场中脱颖而出。2009年8月,万家基金的年仅27岁的邹昱掌舵万家货币,更是创下了基金界最年轻基金经理的纪录。Wind统计数据截至10月20日,基金经理共计671名,在公布年龄的218名基金经理中,“60后”约占总人数的17%，“70后”约占77%，“80后”约占6%。

值得注意的是,“80后”基金经理虽然占比最少,但呈日益增多的态势。统计显示,目前的80

后基金经理共有14人,他们分别是:易方达基金的张胜记和宋昆、万家基金的吴印和邹昱、银河基金的张矛和成胜、博时基金的皮敏、汇丰晋信的钟小倩、汇添富基金的齐东超、东方基金的王丹丹、银华基金的倪明、光大保德信的凌超、富国基金的李晓铭、宝盈基金的温胜普。

在国外,基金经理一直被看成是“白发行业”,晨星数据显示,美国基金经理的平均任职年限为5年左右。相比之下,国内基金行业却在走年轻化路线,超过60%的基金经理任基金经理的年限在3年以下。随着基金经理

日益年轻化,60后基金经理在业内更显“稀缺”。

Wind数据也显示,在公布年龄的基金经理中,“60后”仅有37位,与去年8月统计数据相比,减少近10人。而“60”后的基金经理,也多出生于65年后,出生于65前的基金经理仅有6位,其中,付鹏博出生于1962年,年龄最大,刘治平、郝康二人出生于1963年。作为经验丰富的基金经理,“60后”成为各家公司追捧的对象。有10家公司拥有两名以上,其中,新华基金则拥有4人,宝盈、上投摩根、鹏华基金各有3名。

快报记者 刘芳

## ■ 天天出彩

体彩 22选5(11286期)

中奖号码:06 09 15 17 22  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 20注 31264元

体彩排列3(11286期)

中奖号码:2 3 1  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 2418注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 9222注 160元

体彩排列5(11286期)

中奖号码:2 3 1 4 6  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 17注 100000元

体彩7位数(11163期)

中奖号码:9 9 0 7 8 6 0  
奖等 中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元

福彩 3D游戏(2011286期)

中奖号码:5 3 1  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 517注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 3173注 160元

福彩 15选5(2011286期)

中奖号码:3 6 7 9 13  
奖等 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 418注 930元

福彩双色球(2011123期)

红球号码:1 4 5 14 19 28  
蓝球号码:16  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 3注 1166666元

足彩 4场进球游戏(11146期)

开奖结果:21012020  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 143注 6784元

足彩 6场半全场胜负游戏(11132期)

开奖结果:033333103333  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 44注 7916元

足彩胜负游戏(11108期)

开奖结果:33100303330133  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 1657注 9795元

足彩胜负游戏“任选9场”(11108期)

开奖结果:33100303330133  
奖级 中奖注数 每注金额  
任选9场 177054注 71元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2011年10月20日  
销售数:1684800.00元  
中奖注数:229861注  
中奖金额:8824110.00元

## ■ 体彩鸡毛信

苏州中出大乐透500万!

10月19日晚开奖的体彩超级大乐透第11123期中出一等奖2注,我省苏州喜中1注头奖,奖金500万元!尽管开出2注头奖,但奖池仍高达9057万元,继续逼近亿元奖池,敬请关注。(苏彩)

<b>物流全省版</b> 本栏目诚招江苏各地级市及马鞍山、芜湖地区广告代理 代理电话:13002581905 订版电话:025-68677256							
<b>北大荒物流</b> 南京 ⇄ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777	<b>大桥物流</b> 山东 天津 重庆 成都 合肥 上海 山西 广州 深圳 郑州 北京 大连 长春 乌鲁木齐 内蒙古 另:受理全国各地零担、整车业务代理、代送办货物保险 电话:025-85078289 13851713029	<b>宇达快运新疆专线</b> 无锡 ⇄ 乌鲁木齐 运价特优、天天发车 0510-82358219、13093035088	<b>南物化轻物流</b> 南京 ⇄ 杭州 绍兴 专线往返·天天发车 025-85580048、13913831766	<b>通万家物流</b> 苏州 ⇄ 新疆专线 电话:0512-66678776、66678775 18913588512 明德物流园2期A13	<b>宇峰物流</b> 南京 ⇄ 内蒙古、东北三省、云贵川 山东、福建、广东、特色专线 手机:13851630087 13515118937 电话:025-84022675		

<b>全省版 覆盖广告热线:025-84519772 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、贷款、转让、销售、遗失等</b>							
<b>社会调查</b> 调查:话单短信,取证 18270577701	<b>招聘信息</b> 成都恒瑞制药 面向江苏省各地区招聘市级、县级OTC主管,有能力的大包人员及营业员,待遇面谈,有经验者优先,联系人:方经理。电话:18905166590	<b>盐城城市城南新区管委会 面向社会公开选调(招录)</b> 社会事务局局长以及建设、造价、财经、融资、城管、社保、安监等管理人员,详情查询城南新区网站。 联系人:李先生 电话:0515-88116662	<b>销售信息</b> 遥控专家;电话:15665507357 <b>贷款咨询服务</b> <b>万事通贷款</b> 专业办理个人企业贷款 10万-800万无抵押低利息 免担保 免收费咨询电话:400-615-0108	<b>福达贷款</b> 本公司直接放款,速办中小企业及个人3-8千元,息低,24小时下款。(包办成功),无任何费用,外地可 025-86665044、18260419118 张强 南京和燕路289号锦华大厦2502室	<b>车辆信息</b> 特优 低售九成新海关处理车,可过户上牌,现车满意付款。 18221811511 黄经理	<b>招商信息</b> 外出打工不如在家创业 提供业务咨询平台,有文化都会操作,免费加盟(自获利500元以上,当日结算,我方补助所有费用)宏升(集团)网络通信有限公司 0371-60399835、13253625575 李经理	<b>五粮液福喜迎门酒特惠招商</b> 您要发财吗?您要出人头地吗?那就请加盟五粮液福喜迎门酒!该酒是浓香型优质白酒,尤适合婚宴寿宴喜庆,价值较低,利润空间很高,有央视及赠车、广告费、业务员工资等丰厚市场支持。 正特惠征全国县级以上总经销商! 网址:www.wlyfxym.com 025-5838888 028-6898888 13678197888